A 8.6
otleousl 52U
(@) ¥20.75wigl T 18.25
o¥. 20.75
- 18.25
02.50
a4l, ¥20.75 — T18.25 =3 02.50

(b) 250 #l2:uiel 202.54 22
o¥. 250.00
- 202.54
47.46

ddl, 250.00 412z - 202.54 ¥l22= 47.46 4|22

() T8.40i¥lT5.36
8.40
— 536
3.04
el T 8.40 — T5.36 =7 3.04

(d) 5.206 (Hluidl 2.051 (4l
5.206
- 2.051
3.155
a4l, 5.206 (54l - 2.051 [54l= 3.155 [l




(€) 2.107 Bclnis 0.314 Gal
2.107
—- 0.314
1.793
a4, 2.107 Bl - 0.314 [xdi= 1.793

(Bud suel ;
(@) 9.756-6.28
o¥. 9.756
—  6.280
3.476

(b) 21.05-15.27
. 21.05
- 1527
05.78

(¢) 18.5-6.79
. 18.50
- 6.79

11.71

(d) 11.6-9.847
. 11.600
—  9.847

1.753




A1 T 33.65 o Yo WAlel ARl gslelre T 50 2l dl gsideiz wiiel Asy s2al 3
9L Horeul ?

5. Asy¥ vilud s = T 50.00
— Ydsel2su = T 33.65
ud Hoddl s = T14.35

Azl, esiz1z uiiel Asyol T 14.35 U9l HoA.

Al WA T 18.50 gl dpflat T 11.75 [l 2uln w3l dl Al wid ¢q s2an 3(0aL &u?

o¥. Al WA 264l 254 = % 18.50
— H25HAl 254 = T 11.75
g 254, = I 6.75

azl, 2l wi A ¢ % 6.75 30U 2@l

Eldl i 20 4122 5 AH] alioy 5143 «d. ARl usel otdlddl 112 4 Hl2r 50 Al dousS s1ug
51, dl Al WA 524 5143 oudl &l ?
o¥. Zldluid 2¢g stus = 20 Hlzx 544l =20.05

— UgeL HIZ slUd 514 = 4 |22 50 AWMl = 04.50

984 slug = 15.55
A#l, 21w 15 Hl22 55 A4l s1ug ousl 26l ?

AL e2R15y 20 (341 50 12l Ha1s3] 52 €. Anigl d 10 (4l 200 Hl2R vidR o1 g w1
ou$l 284 vidR (a1l g HA R D, dl dpflat Rew gl 52 2idr st sal ?
o¥. 58 Yulgdld vidz = 20 [l 50+l =20.050 (sl

— oY, 242 51Ud ¥idz = 10 (541 200 #l2z  =10.200 (5%l

(2411 2121 51U ldz = = 9.850 [l
Azl, AMdl eisy Rawl 21zl 9 (54l 850 Hl2a-dl Haus<l 52 ©9.



7. 2us1d 10 Boudl awseus WL duidl 48l 3 B 500 wm §adl, 2 (B 75 wm 22l wid
ousldl o215t wRlel. dl viRledl ol2istd asy- S2q <o ?

o¥. il asy= 3Bu 500 w1 = 3.500 (5w
+2Mzidasri= 2Buw7594 = 2075 [
S0l wq 21420, 59 Aoy = = 5575 [

10.000 (5L
5.575 (51
4.425 [

UMD 5 Aoy = 10 (52
— Uil vt 21421, Aoy =

w2lsle A5y, =
Azl szt asy 4 [5u1 425 WM <al.



